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 النموذج )ب(
 الفيزياء:

 (درجة20)                                  إلـى ورقة إجابتك:   الآتية وانقليهاالأسئلة  لكل مناختاري الإجابة الصحيحة   أولاً:

1 – 𝐅⃗𝟏     ،𝐅⃗𝟐   قوتان متلاقيتان متعامدتان شدة الأوةى,  𝐅𝟏   وشدة اةقوة اةثانية𝐅𝟐 =  𝟑 𝐅𝟏  فإن شدة محصلتهماF :تعطى باةعلاقة 

Fأ(   = √10 F1   N   )بF = √3 F1   N  )جF = 2 F1  N  أياً مما ذكر. د( ليس 

  كان مركز ثقح اةجس  تحت محور اةدوران وملى اةشاقول اةمار م ه فإنه يكون متوازناً توازناً:  إذا – 2

ً  ب( .أ( مسثقراً  ً  .قلقا ً   .ج( مطلقا  ثم قلقاً. د( مطلقا

 فيكون طول ذرامها: N 0.4وشدة قوتها  m.N0.6  قوة مزمها  – 3

 ما ذكر صحي . د( جميع mm 1500 ج(    cm 150 ب(    𝑚 1.5أ(  

 هو رمز قوة اةثقح فإن شدة اةثقح تعطى باةعلاقة: 𝐖⃗⃗⃗⃗ و قيمة تسارع اةجاذبية الأرضية  gإذا كان   – 4

 = Wب(  W = m gأ( 
𝑚

g
 = Wج(  

g

𝑚
 أياً مما ذكر. د( ليس 

 (درجة30)                                      الآتية:                                   ةمن الأسئلة الثلاث فقطسؤالين ثانياً: أجيبـي عن 

 أمام اةعبارات اةغلط ث  صححي اةغلط: ×   أمام اةعبارات اةصحيحة وإشارة         ضعي إشارة       - 1

 المؤثرة عليع مددومة.يثوازن الجسم دورانياً إذا كانت مح لة القوى  –أ 

F2 اقوليثان نحو الأسفت )   F⃗⃗1   ،F⃗⃗2تؤثر  ي طر ي جسم صلب قوتان  –ب  =  3F1  إن  دة مح لثهما  )F⃗⃗  تدطى بالدلاقةF =2 F1. 

 ( الثوازن المطلق    -)مركز ثقت جسم مرفي ما يلي:         - 2

 انقلي اةعبارات الآتية إةى ورقة إجابتك واملئي اةفراغات باةكلمات اةم اسبة:   - 3

 يثوازن الجسم ال لب انسحابياً إذا كانت ................. .  –أ 

 قد يكون مركز ثقت الجسم خارج مادتع مات............ . –ب 

                                                                                                                        𝑑2 

  A                                                    B                                                  (درجة50التالية: )حلي المسألة  ثالثاً:
                                                                                                                               𝑑3                                       

                             𝑑1    ( تؤثر  يها القوى الآتية كما  ي الشكت :                                A , B) مهملة الاقتمسطرة مثجانسة 

F⃗⃗1   دتها   (  20N    وطول ذراعها )  (d1 =    10 cm                                                      )                                F⃗⃗3 

F⃗⃗2   ( 40   دتهاN   )   وطول ذراعها  (d2 =    20 cm                                               )F⃗⃗1            F⃗⃗4    

 F⃗⃗⃗3   دتها  (  20N   )   وطول ذراعها  (d3 =   50 cm                                           ) 

F⃗⃗4   دتها  (30N    ( وهي تمر من محور الدوران  )O             : والمطلوب  )              F⃗⃗2                   

 أثبثي أن المسطرة مثزنة . - 1

⃗⃗⃗′Fبقوة جديدة هي   F⃗⃗3إذا اسثبدلت القوة  – 2 ⃗
                                                                                                                                                                             كي تكون المسطرة مثزنة. d′3(، احسبي بددها الجديد عن محور الدوران100N دتها )  3

 

 الكيمياء:

 (درجة20)                                                                                         رابعاً : أكتبي الصيغة الكيميائية للمركبات الآتية:
 

 د( حمض الآزوت. ج( كبريثات الحديد ب( غاز النشادر. أ( هيدروكسيد ال وديوم.

 (درجة20)           مع حمض الكبريت مع الدلالة على حالة المواد. مخامساً: أكتبي معادلة تفاعل ملح كلوريد الصوديو
 

 (درجات10)                                                                                                                             ما يلي: عللي سادساً:

 ين   بإبداد المنشآت ال ناعية عن الثجمدات السكانية.  – 1

 محاليت الحموض القوية أكار ناقلية للثيار الكهربائي من محاليت الحموض الضديفة. – 2

  (درجات10)                                            .المواد مع ذكر حالةمعادلة تفكك كربونات الكالسيوم بالحرارة أكتبي سابعاً: 
  

 ثامناً: حلي المسألة الآتية:                                                                                                                        )40درجة( 

المدادلة :يثفاعت ال وديوم مع الماء  يثشك ت هيدروكسيد ال وديوم وينطلق غاز الهيدروجين وذلك حسب   

2 Na (s) + 2 H2O (l)  → 2 NaOH( aq ) + H2 ( g ) 

احستتتتتتتبي : كثلة وعدد مولات هيدروكستتتتتتتيد  L 5.6إذا كان حجم غاز الهيدروجين المنطلق عن الثفاعت مقاستتتتتتتاً  ي الشتتتتتتترطين النباميين هو 

    Na = 23  ,  H = 1   ,  O = 16لكثت المولية: ا ال وديوم الناتج عن الثفاعت.
 نهاية الأسئلة




